

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 24. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. január 30. Vasárnap

A Geréby telepi gyilkosok ügyében az ítélőtábla által elrendelt bizonyítást ma délelőtt lefolytatták

Emlékeztet, hogy a Geréby telepi szörnyű bűnperben a felelősségi főtárgyalást a debreceni ítélőtábla december 17-ére tűzte ki. A tábla a szenzációsan érdekes ügyben akkor nem hozott ítéletet, mert a védőügyvédek különböző bizonyításkiegyeztetési indítványokat terjesztettek elő és kérték a fogházban feltűnően viselkedő Karaszek István elmeállapotának megvizsgálását. Az ítélőtábla a kérelmek legtöbb részének helytadott és utasította a törvényszéket, hogy a bizonyítást fogantassák.

A tábla által elrendelt bizonyítás felvétel fogantatási főtárgyalást ma délelőtt kevéssel tíz óra után tartotta meg dr. Zsögöd Jenő vizsgálóbíró. A tárgyalásra a fogházból felvezették a vádlottakat. Szuronyos fogházőrök között mentek a vizsgálóbíró szobájáig a vádlottak. Legelől ment Balla Zsigmondné, akin most sötétké tavaszikabát volt, Utánna haladt, lehajtott fejjel a szürke bőrruhába öltözött fia Balla Zoltán, Fodor Cine János és Ékes Sándor rabruhában voltak.

Leghátul haladt Karaszek István sötétké ruhában kabátjának zsebében hatalmas tarka zsebkezdél. Amíg a folyosókon végighaladt állandóan cinikus mosolygott és beszélt.

A tárgyalásra meg lettek idézve dr. Papp Zoltán idegklinikai tanár és dr. Horváth Arthur törvényszéki orvosszakértő, mint elmeszakértők. Tanuként idézés kaptak: Jámbor Ferenc esendőrtörzsörmester, Bence Mihály, Reményi György és Maizner János hírlapírók és Sterbinszky Károly fogházigazgató.

Dr. Zsögöd Jenő a tárgyalás megnyitása után elsőnek Karaszek Istvánhoz intézett kérdéseket a szalonna lopásokat illetőleg, hogy azokra Balláné felbujtotta-e és kapott-e Balláné a lopott szalonnákból. Karaszek a hozzáintézt kérdésekre csak vállvonogatásokkal felelt s állandóan mosolygott.

Amikor felolvasták előtte a törvényszéki tárgyaláson tett vallomását, amelyben terhelően vallott Ballánéra, kijelentette: — Ha így van felvéve, akkor jó. — A továbbiak során aztán kijelentette,

hogy mindenben igazat vallott a törvényszéki tárgyaláson s az ottani vallomását teljes egészében fenntartja. Nem vádolta meg alaptalanul Ballánét.

A bíró ezután megkérdezi Karaszektól, hogy miket kiabált ő a fogházban, — miért mondta a fogházban, hogy maga ölte meg a szerb királyt — kérdezte a bíró. — Nem emlékszem, hogy mondtam volna — jelentette ki Karaszek.

Ezután Ékes Sándorhoz intézett kérdéseket a vizsgálóbíró.

— Beszélt maga a fogházban arról, hogy Balláné ártatlan, csak maguk keverték az ügybe?

— Nem mondtam ilyeneket. Balláné mindenről tudott, a tárgyaláson tett vallomását fenntartom. Az is valószínű, hogy én azt mondtam volna, hogy sajnálom Ballánét, amiért belekerült az egész ügybe.

Fodor Cine Jánostól megkérdezi a bíró, hogy igaz-e az a kijelentése, amely szerint azt mondta volna, hogy Balláné nem bűnös? — Csak azt mondtam, tudtommal az ügyben Balláné teljesen ártatlan, ugyanis nem hallottam és nem volt tudomásom arról, hogy Balláné Ékest és társait akármire rábeszélte, vagy felbujtotta volna.

Fodor Cine kihallgatása után sor került a tanúk kihallgatására. Elsőnek Jámbor Ferenc esendőrtörzsörmestert hallgatták ki. A törzsörmester annakidején a nyomozást vezette a szalonna lopások ügyében. A törzsörmester vallomásában előadta, hogy amikor Karaszeket és társait elfogta, az terhelő vallomást tett Ballánéra. Azt mondta, hogy Balláné biztatta őket a szalonna lopásra és 61 kiló szalonnát el is vittek hozzá. Amikor Ballánénál a házkutatás alkalmával nem találtak szalonnát és ezért szembesítették Karaszekkel, az a szemébe is mondta Ballánénak, hogy igenis ő biztatta őket és hozzá vitték a szalonnát. Még aznap azonban Karaszek visszavonta terhelő vallomását és kijelentette, hogy Balláné nem volt felbujtó és nem is kapott a lopott szalonnából.

A tanu a hozzáintézt kérdésre, hogy mivel indokolta meg Karaszek a terhelő vallomás visszavo-

nását, előadta, hogy Karaszek azt mondta, attól félt, hogyha nem mondja meg hol a szalonna, megverik.

A tanuk kihallgatása után felállt Karaszek és most is mosolyogva, nagy hangon szenzációs kijelentést tett:

— Ez az ember itt, — rámutatott a csendőrrre — gyilkos! Addig ütlegelt engem, amíg a Ballánéra terhelő vallomást vissza nem vontam. Ezért vontam aztán vissza a terhelő vallomást. A valóság azonban az, hogy Balláné valóban felbujtott a lopásra és hozzávitte a szalonnát.

Jámbor Ferenc tanu kijelenti, hogy egyáltalán nem bántalmazta Karaszeket és az amugy is nevetéssé dolog lenne, hogy valakit azért bántalmaznak, hogy vonjon vissza egy olyan vallomást, amely

Magyar filmezők Debrecenben

Mint ismeretes Bónyi Adorján nagy sikert aratott szindarabját az „Eleserélt embert” filmre vetették. A darab műtermi felvételei már befejeződtek és a filmtársaság most néhány külső felvétel elkészítésére véget a főszereplő Kiss Ferencel együtt Debrecenbe érkezett. Ma reggel már korán elkezdtek a felvételezést a város néhány jellegzetes pontján.

Az a jelenet, mikor az eleserélt ember hazatérve megpillantja a Nagytemplomot, az Arany Bika előtti téren fényképezték. Termé-

Tovább fojrik az uszítás Romániában

A román koresztyén ügyvédek főbizottsága nem elégedett meg azzal, hogy a zsidó ügyvédek gyakorló jogát állampolgárságuk igazolásáig felfüggeszék. Most azzal a követeléssel állottak elő, hogy mindazon kisebbségi ügyvédek tiltsák el a gyakorlattól, akik 1918 óta iratkoztak be az ügyvédi kamarába.

Ez az intézkedés súlyosan sérti a fiatalabb ügyvédnemzedék érdekét, melyet létalapjában támadt meg.

Az uszító oláh sajtó még mindig élénken tárgyalja Kánya külügyminiszternek Magyarország

alapján a nyomozó az ügy minden részletét tisztázni tudná. Egyébként kéri, hogy Karaszek vallomásának ezt a részét küldjék meg a csendőrpáncsnokságnak, hogy ott tisztázhassa magát ezen vád alól.

A következő tanu Maizner János hírlapíró, aki vallomásában előadta, hogy a törvényszéki tárgyaláson az ítélethirdetés után, amikor a vádlottakat vezették vissza a fogházba, hallotta, hogy az egyik vádlott azt a kijelentést tette: — Kár volt Ballánét belerántani — hogy melyik vádlott mondta ezeket, azt nem tudja megmondani.

Maizner kihallgatása után került sor a többi tanuk kihallgatására és az orvosszakértők véleményére. Lapunk zártakor a tárgyalás tart.

szetesen óriási tömeg kísérte figyelemmel a filmezőket, de különösen Kiss Ferencre voltak kíváncsiak akinek itt volt egy rövid jelenete. Készítettek még felvételt a kistemplomról, a Kossuth uccáról, a Csokonai színházról, a Garay, Timár és Varga uccáról is.

A film — mint értesültünk — rövidesen bemutatásra is kerül és valószínű, hogy nagy sikere is lesz, mert hisz ezt garantálják a kitűnő szereplők a gondos rendezés és már maga a nagyszerű darab is.

gyekezési egyenjogúságára vonatkozó nyilatkozatát.

Az uszító lapok szerint Magyarországban le kell mondani arról, hogy a kisebbségek belügyi kérdését a megegyezés feltételül állítsák oda, mert e lapok szerint addig, míg Magyarország nem mond le revíziós igényeiről, nem lehet szó fegyverkezési egyenjogúságról.

A szükséges román lapok az állampolgárságok felülvizsgálatával kapcsolatban azt követelik, hogy ne csak a zsidók, hanem az összes idegenfajú állampolgárok állampolgársági jogait vegyék vizsgálat alá.



A windsori herceg és felesége a jövő hónapban Versaillesbe érkezik, ahol a Maye kastélyban száll meg. A hercegi pár érkezését február 6-ra várják.

A fasiszta párt főtitkára Mussolini Bruno hadnagyot az olasz liktorok ifjusági szövetségének helyettes parancsnokává nevezte ki.

Athéni jelentés szerint Miklós hercegnek, a kenti herceg apósának egészségi állapota nyugtalanosságra ad okot.

Croydon külvárosában újból felhangzott a tifuszbajrány. Az elmúlt héten harminc új esetet jelentettek. A járvány kitörése óta 320 megbetegedés és 44 haláleset történt.

A varsó törvényszék huszonhét kommunistát két évtől tíz évig terjedő börtönbüntetésre ítélte. Három vádlottat felmentettek.

A délamerikai Cihuahua államban a villamosági munkások sztrájkja következtében 70.000 munkás kényszerpihenőt tart, közöttük mintegy száz nagy bányamű munkásai is. Attól tartanak, hogy a bányák viz alá kerülnek, mert a szivattyúk nem kapnak villamos áramot.

A párizsi reddőrség három hét óta nagy aranyu uuevelhamisítási ügyben nyomoz.

Hirdetmény.

Értesíti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy az 1938. évre fizetendő szeszszállforgalmi illeték kivetéséhez szolgáló 1937 évi január hó 1-től december hó 31-ig terjedő időben elért forgalmi kimutatás, illetve összeirási jegyzék 1938. évi január 26-tól február hó 2-ig bezárólag a városi adóhivatal fogyasztási adót kezelő osztályában (földszint, az udvarban, 51. sz. ajtó) közszemlére tételt ki.

Ezen idő alatt az összeirási jegyzéket az érdekeltek közül bárki megtekintheti és az abban foglaltak ellen, kizárólag írásban, a városi adóhivatalhoz benyújtható észrevétellel élhet.

Debrecen, 1938. január 24.

Városi adóhivatal.

Vigszínház

A legszebb magyar film!

A Noszty-fiu esete Zóth Marival

Jávor Pál — Szörényi Éva, Rajnay, Gózon, Bilesi, Kiss Manyi a főszerepekben.

Előadások: 5, 7 és 9 óraker. Vasárnap: 3, 5, 7, 9 óraker.

Még csak 1 napig tart

szezonvégi kiárusításunk!

Összes téli cikkeink olcsó

szabott áraiból

még 1 napig

30, 40, 50 százalékos engedmény

MAGYAR RUHAIPAR

Debrecen, Bika szálló épületében.

Idegenellenőrző razziák Győrött és Sopronban

Csütörtökről péntekre virradó éjszaka Győrött nagyszabású idegenellenőrző razziát rendez a rendőrség. Folyovits József országos vidégi fakapitány is megérkezett erre az eseményre a városba. Száznegyven embert állítottak elő a

rendőrségre, akik közül eddig tízen akadtak, akik nem tudták magukat igazolni.

A soproni főkapitányság ugyanazon az éjszakán ezer embert igazoltatott, akik közül három ember maradt a kapitányság foglya.

Röder távirata az olasz légügyi államtitkárhoz

Röder Vilmos honvédelmi miniszter a sikeres óceánrepülés alkalmából a következő táviratot intézte Valle tábornok légügyi államtitkárhoz: „A Zöld Egerek si-

kerkoronázta óceánrepülése alkalmából fogadja Nagyméltóságod meleg jókívánságaimat.

Röder Vilmos.”

Vége a párizsi sztrájknak

A szállítómunkások és munkaadók küldöttsége a munkaügyi minisztériumban Ramadier munkaügyi miniszter elnökletével értekezletet tartott. Az értekezlet végén

egyezményt írtak alá, amely véget vet a 32 nap óta tartó sztrájknak. A szállítómunkások szombaton ismét megkezdik a munkát.

Autóbaleset áldozata lett Rosemeyer a híres versenyző

Rosemeyer Bernd, a világszerte ismert német gépkocsiversenyző, a frankfurt és Darmstadt közötti gépkocsi uton rekordkísérlet közben szerencsétlenül járt és meghalt. Rosemeyer, mint ismeretes, Beinhorn Ellinek, az ismert német repülőnőnek volt a férje.

A szerencsétlenség egy hid előtt, kilencedik kilométerkőnél történt, éppen akkor, amidőn Rosemeyer a legnagyobb sebességgel már cél egyenesben volt. Légörvénybe került, amely elkapta a kocsit a magas ívben a hid lejtőjéhez vágta, ahol teljesen összetört.

Meghalt az égési sebekben

Tegnap borzalmas szerencsétlenség áldozata lett Tóth Jánosné ispotályi szegényházi ápoló. A tüzhelyből kipattant szikra lángra lobbantotta ruháját s mire segíteni tudtak rajta, akkorra súlyos égési sebeket szenvedett. A klinikán gondos ápolás alá vették, azonban a szerencsétlen asszony szenvedete nem bírta ki az elszennvedett sérüléseket és meghalt. — A vizsgálat megindult a felelősség kérdésének tisztázására.



Korcsolyaverseny

Ma és holnap lesz a DEAC, DGASE és a Debrecen—Nyiregyháza városok közötti gyors és műkorcsolyázó városi verseny, a nagyerdei városi jégpályán. Az enyhe idő ellenére is jó jég van, Ma, szombaton délután lesz a gyorskorcsolyázó verseny. Vasárnap délelőtt fél tíz órai kezdettel a női egyéni- férfi egyéni, továbbá vegyes páros verseny. A versenyen bárki indulhat. A versenyt díjtalanul nézheti a közönség.

Itélőtáblai bíró halála

Dr. Rónay György királyi itélőtáblai bíró 56 éves korában tragikus hirtelenséggel elhunyt. Dr. Rónay György halála Debrecenben általános részvételt keltett. Az elhunyt táblabíró ma délután az olaszliszkaicsaládi sírboltba helyezik örök nyugalomra.

Csokonai évforduló

A Csokonai Kör mint minden évben, úgy az idén is kegyelettel emlékezett meg Csokonai Vitéz Mihály halálának százharmincharmadik évfordulójáról. Ez alkalomból Csobán Endre, a kör főtitkára hoszort helyezett el a nagy költő szobrára.



Január 29—30-án a magyar filmgyártás gyöngye:

Nászut féláron.

Ágay Irén, Jávor Pál, Erdélyi, Kabos főszereplésével. —

Farkasölő

(Négylábú hős)

Előadások kezdete: 5, 7, 9 óraker vasárnap 3, 5, 7 és 9 óraker

Dr. Erdős Károly előadása

A debreceni Kereskedő Társulat dísztermében a Népszerű Főiskolai Tanfolyam előadásorozata keretében tegnap tartotta meg nagyszerű előadását dr. Erdős Károly egyetemi professzor „Jézus a szépirodalomban” címmel. A magas színvonalú előadást nagyszámú közönség élvezte végig. A következő előadást február 3-án Hernády Mihály dr. tisztiorvos fogja tartani „A tej szerepe a fertőző betegségek terjesztésében” címmel.

Eltemették özv. Csóka Sámuelnét

Néhai Csóka Sámuel, Debrecen város volt helyettespolgármesterének elhunyt özvegyét tegnap délután temették el óriási részvét mellett a Köztemető díszravatalozójából. A ravatal felett Uray Sándor lelkész lélekbermákoló imát mondott. A temetési szertartás után dr. Csóka László főjegyző és a gyászoló család többi tagjait mély részvétnyilatkozatokkal vették körül.

Maklár püspök üdvözlése

A Tiszántúli Református Egyházkerület püspökét, Maklár Károlyt névnapja alkalmából az egyház vezetősége melegen ünnepelte. Az ünnepeléshez csatlakozott Debrecen valamennyi református egyháza is.

Előadás a Nemzeti Ligában

A debreceni Egyesült Keresztény Nemzeti Ligában tegnap este nagyszerű előadást tartott dr. Gyulay Zoltán egyetemi tanár „Fizikai világnézetünk alapjai és vonatkozásai a szellemiséghez” címmel. A magas színvonalú előadásért Dr. Haendel Vilmos egyetemi tanár, elnök fejezte ki az Egyesület köszönetét.

90—1938. kpv.

Hirdetmény.

Debrecen sz. kir. város központi választmánya az országgyűlési képviselő választók névjegyzéke kiigazításának egyszerűsítéséről szóló 1936:XXXIII. t.c. és az annak végrehajtása tárgyában kiadott 53000—1936. B. M. sz. körrendelet alapján értesíti a város lakosságát, hogy azok, akik 1935 évi december havában történt összeírás alkalmával készült összeírójegyzékében adatot szolgáltatottak és az 1937. évben töltik be 24 (férfiak), illetve 30 (nők) életévüket, folyó évi február hó 14-28 napjai között összeírtnak. Erre tekintettel mindazon férfiak és nők részére, akik 1935 december havában történt összeírás

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszereznék, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFÁ, koks, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24—49.

során adatot szolgáltatottak és folyó évben töltik be a 24, illetve 30 életévüket, 1938. évi február hó 14 napján a 84000—1935. B. M. sz. körrendelet szerint E. és F. mintájú számláló lapot fognak kézbesíteni. Az így kikézbcsített számláló lapokat az 1925:XXVI. t.c. 17 §-ának (5) bekezdése értelmében a fél sajátkezűleg tölti ki és a vallomás helyességét sajátkezű aláírásával erősíti meg. Azok helyett, akik a számláló lapot testi fogyatékosság, vagy más ok miatt nem tudják maguk kiállítani valamint a távollévoők helyett azt az illető egyén viszonyait ismerő hozzátartozója is kitöltheti. Az, aki a számlálólapot más helyett tölti ki, köteles azt aláírni és a félhez való viszonyát valamint a sajátkezű kitöltés akadályát a számláló lapon feltüntetni. A számláló lapon feltüntetett adatok valóságáért a kitöltő és az érdekeltek, akiknek megbízásából amaz eljárt, egyaránt felelősek.

Az így kitöltött számláló lapokat az ez ügyben eljárni bízottak 1938 évi február hó 28 napjáig az adatszolgáltatóktól beszedik.

Erre tekintettel felkéri az adatszolgáltatásra kötelezetteket a központi választmány, hogy az összeírás alkalmával eljáró hatósági közegek által meghatározott időre a számláló lapokat töltsék ki.

Akiknek az 1938 évben a névjegyzékbe való felvételre nem az előírt korhatár (férfiaknál 24, nőknél 30 év) betöltése címén, hanem bármely más címen (1925:XXVI. t.c. 1—4 és 37 § a 5. bekezdése) nyílik meg a joguk, azokat kérésükre felvenni, ha a választójogúságukat igazolják.

Az e címen jogosultak 1938 évi február 16 től, március 14 napjáig a város polgármesterénél (város-háza Kossuth uccai bejárat fszt. 18 sz.) írásban, vagy személyesen szóval kérhetik a választó névjegyzékbe való felvételüket.

Azok pedig, akik a választójogúsághoz megkivánt (férfiaknál 24, nőknél 30 éves) életkort az 1938 évben érik el, de az 1935 évi december hó folyamán megtartott összeírás alkalmával más városban, vagy községben laktak,

szintén az előbb említett módon kérhetik a választói névjegyzékbe való felvételüket.

A felvétel iránt előterjesztendő kérelmekre vonatkozólag alkalmazást nyerne az 1925:XXVI. t.c. 40 § 3—7 bekezdésének rendelkezései, amelyek közül legfontosabb az, hogy a kérelmező kérelméhez mellékelni illetőleg bemutatni köteles az igényjogosultság megállapítására vonatkozó azokat az okirati bizonyítványokat, amelyek megszerzése módjában állhat azokra a bizonyítékokra pedig, amelyeknek megszerzése módjában nem állt, aként köteles kérelmében utalni, hogy azok feltalálhatók, vagy beszerezhetők legyenek.

A választói névjegyzékbe felvételüket kérelmezők részére minden hatóság, közhivatal, közhivatalnok, lelkész, nyilvános jellegű intézmény, egyesület, alapítvány és hivatalos számadásra kötelezett vállalat köteles haladéktalanul rendelkezésére bocsátani mindazokat az adatokat, amelyek kérelméhez a választójogúsága bizonyításához szükségesek.

Ha a kérelmező kívánja, a kérelem átvételéről elismervényt kap.

Debrecen, 1938 évi január hó 25.
Zöld József sk.
h. polgármester

Debrecen sz. kir. város adóhivatalától. 2100—1938. aü.

Hirdetmény.

A folyó évre szóló általános kereseti, valamint a jövedelem és vagyonadó bevallására.

A jogkövetkezményekre való utalással felhívja a figyelmét a városi adóhivatal az érdekeltektől adózó közönségnek arra, hogy az általános kereseti adó, valamint a jövedelem és vagyonadó bevallások beadására vonatkozó részletes „Felhívás”- a hirdető táblán továbbá a város különböző forgalmasabb helyein kifüggesztetett.

A bevallásokhoz az előírt mintájú nyomtatvány űrlapok az előállítás költsége (darabonként 10 fillér) megtérítése ellenében a városi adóhivatal kivetési ügyosztályában (Városháza nagypület)

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Ma először! **Robert Taylor,** Victor Mac Laglen, Barbara Stanwyck milliós világfilmje:

Csillagos lobogóért

pompás, izgalmas mese, drámai lendület, mesteri rendezés
Fox világhíradó!
Előadások: 5, 7, 9 órakor!
vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor

AZ A P O L L Ó B A N

A világ két lezsebb hangú énekesének főszereplésével:

Orgonavirágzás

Jeanette Mac Donald és Nelson Eddy.

FOX világhíradó
Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó.
vasárnap: fél 3, fél 5, fél 7, fél 9 ó.

számvevőségi folyosó I. emelet 26 sz. szobában szerezhető be, s ott nyerhető bővebb felvilágosítás úgy a bevallási kötelezettséget illetőleg, valamint a bevallások kiállításának módjára vonatkozólag is.

Az előző évi kivetések megrögzítése ellen a felmondások szabályszerű vallomások csatolása mellett 1938 évi január hó 31-ig a m. kir. Adóhivatal (Pénzügyi palota) földszint 14. sz. szobájában adandók be, míg a többi bevallások a városi adóhivatal fenntebb jelzett helyiségében.

Debrecen, 1938. január 21.

Városi adóhivatal.

A debreceni Kamara a kereskedelem képesítése mellett

A debreceni Kereskedelmi és Iparkamara kereskedő szakosztálya most megtartott ülésén a kereskedelem képesítéshez kötése mellett foglalt állást 7 szavazattal 2 ellenében. A szakosztály elhatározta, hogy álláspontját részletes indoklás keretében fogja a Kamara közgyűlése elé terjeszteni. A szakosztályi ülés a késő esti órákban ért véget.



Születések: Csirinyi József fm fia Imre, Pintér Imre dohánkertész leány Erzsébet Obis Gyulahentes leány Iona, Szatmár Zsigmond fm fia Sándor, Nagy István fm fia Lajos, Tóth Mihály fm leány Katalin.



Halálozások: dr. Vaday Kálmán ny. községi orvos r kat 73 éves, Magoss György tér 24, Leiter József ref 6 napos Pereg d 18, Veres József gázgyári munkás ref 37 éves Eötvös u 77, Nádasdi István ref 4 hónapos Faragó u 18, Rác Pálné r kat 48 éves Zöldfa u 8.

Kartelen kívül

temetés,
exhumálás
új intézetnél

Pusztai József

Kálvin-tér 5.
Telefon: 33-90

HIREK

Istentiszteletek

A ref. templomokban:

Nagytemplomban d e 10 ó dr. Soós Béla, d u 5 ó Csutorás Sándor, Kistemplomban d e 9 ó dr. Ferenczy Károly, 11 ó Uray Sándor, d u 5 ó Uray Sándor, Kosuth uccai templomban d e 10 ó Baja Mihály, d u 5 ó Tamás Ferenc, Árpád-téren d e 10 ó Kiss Antal Jenő, d u 3 ó Nagy Sándor, Ispotályben d e 10 ó Márky Kálmán, d u 5 ó Kulcsár Dezső, Homokkertben d e 10 ó gyermekistentisztelet Kovács József, 11 ó Kovács József, d u 5 ó Telkes György, Kerektelepen d e 10 ó dr Rácz Jenő, d u 4 ó Bécsi Sándor, Wolaffkatelepen d u 3 ó Telkes György, Nyilastelepen d e 10 ó Mezey Béla, d u 3 ó Mezey Béla, Csapókerthben d e 10 ó dr. Danesházi Sándor, d u 3 ó Nagy Dezső, Nyulason d e 9 ó gyermekistentisztelet; Kósa Ferenc, 10 ó Kósa Ferenc, Téglavetőben d u 3 ó Kovács Árpád, Horthy-kórházban d e 9 ó Sloss Imre, Pallagon d e 9 ó Kulcsár Ferenc, Elepen d e 11 ó v. Szabó Endre, Szatán d u 2 ó Biró Béla, Kishegyesen d e 11 ó Rápolthy Árpád, Szikgáton d u 2 ó Kulcsár Ferenc, Tégláskertben d e 10 ó Birinyi János.

A róm. kath. templomokban:

Rendes szentmisere d e 6, 7, 8 20 9 órakor. Félitizkor nagymisét tart dr. Lindenberger János, szentbeszédet mond Lengyel László. Délben 11, háromnegyed 12, fél 1 órakor szentmise. Kertségi kápolnában a következők mondanak szentmisét. Csapókerthben Kummergruber Emil, Homokkertben Rassovszky Kálmán, Nyilastelepen Kiss László, Augusztaszsanatóriumban Horváth István, Hajdusámszonban Horváth Gyula, Józsan dr. Szabó János.

— Az ülő életmód következtében jelentkező bajoknál különösen renyhe béműködésnél, aranyeres bántalmaknál, és emésztési zavaroknál reggelként éhgyomorra egy-egy pohár termézetes „Ferenc József” keserűvízzel igen jó eredményeket lehet elérni. Kérdezze meg orvosát.

— Központon üzletes bérház Hatvan u 41. Kényelmes lefizetéssel étehető. Kölcsönöstől.

Férfi öltöny és kabát szövetek

OLCSÓN

Petriknyé SZENTANNA-U 5

— Tüzifa, bükk, tölgy és varga, hazai szenek legolcsóbban Székely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. Telefon 30—31.

Üzleti könyvelt, leltár-papírjait

Springer boltban

legelőnyösebben beszerezheti a fő utcán.

— Egy vaskályba és cimtábla van eladó, Csigekert ucca 11.

— Király kávéi kitűnőek. Aromás, zamatos kávé Király üzletében a vevő előtt pörkölik. Dégenfeld-tér 11.

Hócipőt

tökéletesen javít Orbán gumiüzem Piac ucca 7, az udvarban.

Országos vásárok

Január 31-én hétfőn: Dombóvár (Tolna), Gyöngyös (Heves), Felsőreg (Tolna), Hajduböszörmény (Hajdu), Kálóz (Fejér), Kapuvár (Sopron), Mándok (Zabolcs), Örkény (Pest), Putnok (Gömör), Sápóhicske (Pest).

Február 1-én, kedden: Beled (Sopron), Cegléd (Pest), Heves (Heves), Iván (Sopron), Jánosház havi (Pest), Miskolc havi (Borsod) Nagykanizsa (Zala), Nagyecsed (Szatmár), Szikszó (A. Torna).

Február 2-án szerdán: Balmazújváros (Hajdu), Kunhegyes havi (Szolnok) Vásárosmiske (Vas), Vésztő (Békés).

— SÍRKÖVEK műköből, gránitból, homokkőből legolcsóbban szerezhetők be a debreceni Működgyár R. T. Fürdő u 2. sz. a telepen.

SZÍNHÁZ

ZENE-MŰVI

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Szombaton, 29-én délután: Dr. Kerekes Mária — Vonósnyegyes.

Szombaton, 29-én este: „Marica grófnő”.

Vasárnap 30-án: délután és este „Marica grófnő”.



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrende 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élénk miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szombat

4.15 Darukirály.
5.30 Mit üzen a rádió.
5.30 Egy óra tánczene.
6.30 Az öntözésről
7. Dóczy-est.
8. Közvetítés a Szegedi Városi Színházból.
11.30 Rácz Béla és cigányzenekara muzsikál.

Vasárnap

10. Egyházi ének és szentbeszéd.
11.15 Evangélikus Istentisztelet.
12.30 Magyar Szimfónikus Zenekari
1.05 Hósi sírok.
3. Időszerű gazdasági tanácsadó.
3.45 A rádió szalonzenekara,
4.30 Selme, az ősi bányaváros.
5. Horváth Rezső és cigányzenekara muzsikál.

5.30 „A családvédelem.”

6.15 Szedő Miklós dr. dalokat énekel.
6.45 Amilyen az ember olyan a beszédeje.
7.15 Szabó Kálmán jazz-hármasa.
7.50 Sporteredmények,
8. „Suhay” Vigjáték három felvonásban.
9.30 Hírek, sporteredmények.
9.55 A Magyar Ökolívivő Szövetség csapatbajnoki versenyének döntő mérkőzéséről.
10.40 A József nádor 2. honvédegyalozgred zenekara.
11.30 Lászlóffy Margit zongorázik.

Hétfő

10.20 Felolvasás.
10.45 Az álarc.
12. Déli harangszó.
1.30 Országos Postászenekar,
4.15 A rádió diákfelőrja.



IRTA: SZENES JENŐ

24 Witter határozottan zavarbn volt. Az összes szereplők közül csak a 26-ost, Berta Ellogent ismerte. A másik két férfiről nem tudta, hogy azok kik, ellenség-e, vagy hozzájuk tartozik.

Pierre Raymond már elhagyta Witter autóját s ott járt a 26-os kocsiánál. Eddig a férfi nem nézett sem jobbra, sem balra, itt azonban lenézett a járdáról s amikor meglátta a járda szele mellett veszteglő autótaxit. odalépett. Azal a szándékkal ment az autóhoz hogy beleül. Amikor azonban meglátta, hogy a taxiban egy hölgy ül, udvariasan megemelte kalapját és tovább folytatta útját gyalogosan.

A 26-os megvárta, míg Pierre Raymond jó messzire előre halad s akkor adta ki az utasítást sofförjének, hogy csendesen kövesse a férfit. Ugyanekkor aztán Witter is elindult autójával.

Pierre Raymond nagyon sietett, de az autók így is csak csigalassúsággal másztak, mert mindkét sofförnek az volt az utasítása, hogy úgy menjen, hogy ne legyen nagyon feltűnő a dolog. Az utca másik oldalán levő férfi is ugyancsak igyekezett azon, hogy le ne maradjon.

Ez a helyzet teljesen változatlan maradt mind addig, amíg nem jött egy üres taxi, ezt azonnal

megállította Pierre és beült. A 26-os és a 21-es ennek nagyon megörültek, mert nekik így sokkal könnyebb volt feltűnés nélkül követése. A másik gyalogos férfi azonban annál jobban mérgeledött a helyzet változásán, Vizslaszemekkel tekintett körül, hogy fedezzen egy másik üres taxit, de autónak színét sem lehetett látni. Witter még látta, amint a férfi elkap egy kis noteszt es gyorsan felírja az autók számát.

(Folytatjuk.)

ADÓJÁRÁS

Élénk északnyugati szél. Több helyen eső, havas eső és a hegyeken hó.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIOSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomtatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkáalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT